Správa o činnosti Dobrovolného hasičského zboru Maršová - Rašov za rok 2012

Milé hasičky, hasiči, vážení hostia, dovoľte mi, aby som vás oboznámil s činnosťou Dobrovoľného hasičského zboru Maršová – Rašov za rok 2012. Naša organizácia  mala k 1.1.2013 51 členov.        Z toho 12 žien a 39 mužov.


Už tradične náš výcvikový rok začíname jarným bezplatným darcovstvom krvi, ktoré sa konalo 23.marca v Hradnej. 24 marca sme zorganizovali brigádu v Urbárskom spoločenstve Rašov, kde sa zúčastnilo 11 členov. 31  marca sme vykonali odzimovanie techniky, výstroja a výzbroja. Počas veľkonočných sviatkov  sme sa zúčastnili pri strážení svätého hrobu vo farskom kostole v Predmieri.


14.apríla a 1. mája sme zorganizovali brigádu u Lesného spoločenstva 47 kupiteľov. 
12. mája sme boli na oslave svätého Floriána a vysvätení zástavy Dobrovoľného hasičského zboru v Jablonovom.20.mája sme absolvovali previerku pripravenosti, ktorá sa konala v Bytči. Naše súťažné družstvo sa zúčastnilo v rámci Severoslovenskej hasičskej ligy a pohárových súťaží ešte ďalších 17 súťaží. Umiestnenie bolo rôzne, dve 1. miesta, dve 2. miesta,  ale aj 7, či 9, ba dokonca 22 a 26. Nie vždy sa im darilo. Za to všetko im patrí poďakovanie za reprezentovanie našej organizácie a obce. 26. mája a 13. októbra sme si zopakovali brigádu v Urbárskom spoločenstve Rašov. Na týchto brigádach sa podieľalo len malé percento našich členov. Opakovali sa mená ako: Tretinár Jozef , Kvašňovský Milán, Kyšeľa Jaroslav, Kyšeľa Maroš, Ondruš Maroš, Chladný Anton, Borovička Michal, Vároš Miroslav,. Jantoš Viliam, Kresáň Ivan. Týmto členom by som chcel poďakovať za účasť na akciách v našej organizácií a vyzvať tých členov, ktorí hľadajú všetky možne výhovorky, len aby sa nemuseli zúčastniť na poriadaných akciách, aby tiež priložili ruku k dielu a pomohli splniť plánované úlohy. Pri príležitosti MDD, naši hasiči predviedli ukážku hasičského útoku na ihrisku ŠK Rašov.  11. a 12. augusta sme navštívili našich najstarších členov, pána Novotného Antona a pána Kľapčíka Antona, pri príležitosti ich životného jubilea. 1. septembra sme sa zúčastnili okrskového cvičenia v Hradnej, kde naše družstvo obsadilo 1. miesto. 30. septembra boli naši hasiči nápomocní pri vytvorení stanovišťa HASIČI v Rozprávkovom lese. 20. októbra sa vykonalo zazimovanie techniky výstroja a výzbroja. 11. novembra sa v našej zbrojnici konala okrsková schôdza okrsku číslo 1. Hasiči z našej organizácie si zacvičili a oboznámili sa s hasičskou technikou na letisku v Hričove, ktoré zorganizoval pán Kyšeľa Jaroslav. Za túto akciu mu patrí srdečné poďakovanie. 23. novembra náš Dobrovoľný hasičský zbor zorganizoval bezplatné darcovstvo krvi za účasti celého okrsku číslo 1. Predmier, Jablonové, Súľov - Hradná, 
Maršová – Rašov. 2. Decembra sme v našej obci vykovali protipožiarne preventívne prehliadky obytných domov. Vyhodnotenie výcvikového roku prebehlo 15. decembra v Predmieri. Posledná schôdza v tomto roku bola spojená s futbalovým turnajom medzi našimi organizáciami okrsku číslo1.          
 


Na záver správy o činnosti by som sa chcel poďakovať všetkým členom hasičského zboru, ktorí sa zapojili  hocijakým spôsobom do plnenia našich úloh, ktoré nás čakali v tomto výcvikovom roku. Poďakovanie patrí predovšetkým pani starostke Mgr. Karasovej Dagmar i poslancom obecného zastupiteľstva a ostatným organizáciám v obci, ktoré s nami spolupracovali. Chcem sa poďakovať  i našim rodinným príslušníkom, hlavne manželkám a mamám, ktorým mnohokrát chýbame, keď si plníme svoje hasičské povinnosti. Sme dobrovoľná organizácia, a to si musí uvedomiť každý člen, ktorý vstúpil do našich radov. Preto očakávam, že sa bude k zvereným úlohám a povinnostiam pristupovať zodpovedne.   

