Správa o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru Maršová-Rašov za rok 2011
Dobrovoľný hasičský zbor Maršová - Rašov má ku dnešnému dňu 61 členov. Z toho 12 žien a 49 mužov. V tomto roku do našich radov vstúpilo 6 nových členov. Je to pomerne veľká členská základňa ale mnohý členovia z našej organizácie sa nezapájajú do činnosti DHZ. Preto budeme nútený zredukovať našu členskú základňu. 
        Už tradične náš výcvikový rok  keď ešte technika odpočíva začíname jarným  dobrovoľným darcovstvom  krvi ktoré sa konalo 18. marca 2011 v Predmieri za účasti celého okrsku č.1. Ďalšou činnosťou sme pokračovali odzimovaním techniky a prípravou na nový výcvikový rok. Počas Veľkonočných sviatkov sme sa zúčastnili na strážení hrobu vo farskom kostole v Predmieri a tiež osláv svätého Floriána ktoré sa začali svätou omšou.
Naši hasiči sa 22. mája zúčastnili na previerke pripravenosti v Štiavniku, kde obsadili druhé miesto. V prebore jednotlivca obsadil prvé miesto Michal Kresáň a šieste Maroš Kyšeľa. Od 18. júna sa naši muži zúčastnili na 16 súťažiach v rámci severoslovenskej hasičskej ligy, kde v Trnovom sa umiestnili na prvom mieste, v Bytči, Hlbokom a v Púchove na druhom mieste, v Nosiciach a v Malej Bytči na treťom mieste a v ostatných na štvrtom až siedmom mieste. Je to pekná bilancia súťažného roka.  Patrí im srdečné poďakovanie za reprezentáciu našej organizácie a obce. Dňa 27. augusta sme sa zúčastnili na metodicko–taktickom cvičení okrsku č.1 v Súľove. Zúčastnili sa ho DHZ z Predmiera, Jablonového, Hradnej a Maršovej – Rašova.                                  
Po dohode z pani starostkou obce sme vyhlásili na  16.júla brigádu na čistenie potoka. Pretože koryto potoka bolo značne zanesené museli sme si brigádu zopakovať aj 30.júla a 

3. septembra. Aj pri veľkej snahe našich čelenou ktorý sa zúčastnili brigád nepodarilo sa nám čistenie dotiahnuť do konca. Veľká časť koryta potoka zostala nevyčistená. Dúfam že v ďalšom roku sa nám potok podarí dočistiť. V týchto dňoch prebieha zazimovanie hasičskej techniky. V areáli športového klubu Maršová-Rašov  si naši požiarnici vybudovali štartovaciu základňu pre hasičský útok za čo im patrí poďakovanie za zlepšenie podmienok pre hasičský šport v našej obci. Chcem poďakovať pani starostke za spoluprácu a tiež  všetkým členom ktorý sa zúčastnili brigád a vyzvať aj ostatných členov aby sa aj oni zapojili do brigádnickej činnosti a ďalších aktivít hasičského zboru.  

Toľko z našej činnosti, ďakujem za pozornosť.
